

ZÁPIS

ze 10. schůze Rady města Černošice ze dne 7.3.2011

Přítomni: Filip Kořínek, Daniela Göttelová, Tomáš Hlaváček, Lenka Kalousková, Šimon Hradilek, Jan Louška

Omluveni: Milena Paříková, Petr Wolf

Program:

1. zahájení
2. z odborů
3. různé
4. závěr

Ověřovatel zápisu: Daniela Göttelová

1. zahájení

Pan starosta úvodem všechny členy rady města přivítal a seznámil je s návrhem programu dnešní schůze. Návrh byl přijat hlasy všech přítomných. Zápis předchozí rady ověřil Šimon Hradilek.

2. z odborů

2.1. Odbor investic a správy majetku

2.1.1. Věc: **Položení ochranných trubek pro optické kabely v ulicích Komenského a Pod Horkou**

Vyjádření komise: nesouhlasí – viz návrh usnesení rady

Příloha: žádost + situace

usnesení: I. rada města nesouhlasí s položením ochranných trubek pro optické kabely v ulicích Komenského a Pod Horkou podle předložené dokumentace zpracované společností BOHEMIATEL v lednu 2011 z důvodu nevhodného umístění a kolize navrhované trasy se systémem pro odvod dešťových vod
II. rada města ukládá OISM projednat s projekční kanceláří jinou trasu pro optické kabely na základě prohlídky na místech plánované stavby

2.1.2. Věc: **Rozšíření kabelové sítě NN v ulici Dr. Janského**

Vyjádření komise: souhlasí

Příloha: žádost + situace

usnesení: rada města souhlasí s rozšířením kabelového vedení NN v ulici Dr. Janského podle předložené situace vypracované společností Maděra a Šípek v únoru 2011 za těchto podmínek:

- a) dodržení podmínek pro užívání veřejného prostranství schválených radou města č. 74 dne 9.11.2009 pod bodem 2.1.11
- b) současné koordinace stavby s pokládkou nového zemního vedení VO v rýze pro uložení kabelu NN
- c) uzavření smluvního vztahu se zhotovitelem nového chodníku podél Vrážské ulice v úseku od vjezdu k provozovně řeznictví po křižovatku s ulicí Dr. Janského, jehož předmětem bude zajištění odborného rozebrání zámkové dlažby a jejího zpětného uložení včetně konstrukčních vrstev, neboť se jedná o chodník vybudovaný z příspěvku SFDI, který je dosud v záruce
- d) informování majitelů všech přilehlých nemovitostí a provozovatelů obchodních provozoven nejméně týden předem o zahájení stavebních prací

2.1.3. Věc: **Stavba studny na pozemku parc. č. 5426 v osadě Pod Hladkou skalou**

Vyjádření komise: souhlasí

Příloha: žádost + dokumentace

usnesení: rada města souhlasí se stavbou studny na pozemku parc. č. 5426 v osadě Pod Hladkou skalou podle předložené dokumentace zpracované společností Glaukos v srpnu 2010.

2.1.4. Věc: Stavba bazénu na pozemku parc. č. 1775 v Budějovické ulici

Vyjádření komise: nesouhlasí z důvodu nadměrné zastavěnosti pozemku, která přesahuje regulativa platného ÚP, dále upozorňuje na nesoulad podkladů předávaných žadatelem k vyjádření města se skutečností (rozsah zastavěnosti pozemku je ve skutečnosti ještě větší, než je uvedeno v grafickém návrhu).

Příloha: žádost + dokumentace

usnesení: rada města nesouhlasí s vybudováním bazénu na pozemku parc. č. 1775 v Budějovické ulici podle předloženého návrhu, neboť zastavěnost pozemku zpevněnými plochami a ostatními stavbami překračuje limity stanovené územním plánem

2.1.5. Věc: Stavba rodinného domu na pozemku parc. č. 2702/26 v Kladenské ulici – změna územního rozhodnutí a změna stavby před jejím dokončením

Vyjádření komise: souhlasí za předpokladu doložení souhlasu vlastníků sousedního pozemku parc. č. 2702/17 s navrhovaným umístěním stavby ve vzdálenosti 2,0 m od společné hranice pozemku, který dosud není zastavěn stavbami a jeho zastavění tak bude v budoucnu limitováno navrženým umístěním stavby.

Příloha: žádost + dokumentace

usnesení: rada města souhlasí s vydáním změny územního rozhodnutí a změny stavby před jejím dokončením na stavbu rodinného domu na pozemku parc. č. 2702/26 v Kladenské ulici podle projektové dokumentace zpracované společností APS projekt Praha v únoru 2011 za předpokladu doložení písemného souhlasu vlastníků sousedního nezastavěného pozemku parc. č. 2702/17, od kterého je navrhovaná stavba vzdálena pouze 2,0 m.

2.1.6. Věc: Stavba pergoly na pozemku parc. č. 1656/1 v Jedlové ulici

Vyjádření komise: souhlas

Příloha: žádost + dokumentace

usnesení: rada města souhlasí se stavbou pergoly na pozemku parc. č. 1656/1 v Jedlové ulici podle předloženého návrhu

p. Hradílek se zdržel hlasování

2.1.7. Věc: Změna půdorysu chaty č. e. 153 a scelení pozemků parc. č. 4728/12, 4731 a 4732 v osadě Radost

Stavební komise: souhlasí za podmínky, že při navrhované stavbě nedojde k navýšení stávající zastavěné plochy

Příloha: žádost + dokumentace

usnesení: I. rada města souhlasí se stavebními úpravami chaty č. e. 153 v osadě Radost pod podmínkou, že nedojde k navýšení stávající zastavěné plochy
II. rada města souhlasí se scelováním pozemků parc. č. 4728/12 a 4732

výsledek hlasování

4 pro

1 proti (pí Göttelová)

nikdo se nezdržel hlasování

Návrh usnesení byl přijat

2.1.8. Věc: Nástavba rodinného domu č. p. 667 ve Slunečné ulici – změna stavby před dokončením

Vyjádření komise: souhlasí

Příloha: žádost + dokumentace

usnesení: rada města souhlasí se změnou nástavby rodinného domu č. p. 667 ve Slunečné ulici podle předložené dokumentace zpracované T. Vůjtěchem v listopadu 2010

2.1.9. Věc: Návrh řešení dopravy v klidu pro užívání objektu č. p. 825 jako předškolního zařízení

Žadatel žádá město o posouzení navrhovaných alternativ umístění krátkodobých parkovacích míst na pozemku č. parc. 1352/3 ve vlastnictví města (ul. Smetanova), která mají sloužit pro zajištění dopravy v klidu pro objekt č. p. 825, kde žadatel provozuje mateřskou školu.

OISM prověřil možnost zřízení parkovacích míst v předmětném úseku a dospěl k závěru, že by bylo možné realizovat dvě krátkodobá parkovací místa v ulici Smetanova podle předloženého návrhu za níže uvedených podmínek. V úseku mezi nezpevněnou částí komunikace, t.j. mezi vozovkou a oplocením pozemku s RD č. p. 825, je realizováno po celé délce vsakovací drenážní potrubí, které je propojeno se stávajícím systémem pro odvod dešťové vody z nezastavěných pozemků směrem od ulice K Dubu a se systémem v ulici Jiráskova. Drenážní potrubí včetně šachet je uloženo cca 50 cm pod úroveň terénu a v současné době tedy neumožňuje jakékoliv pojezdění. Pro zhotovení parkovacích míst by tedy bylo zapotřebí položit novou drenážní dešťovou kanalizaci (např. z děrovaných trubek kamenina) v úseku od křižovatky s ulicí Jiráskova po křižovatku s ulicí Arbesova. Další podmínkou je, aby povrch parkovacích míst byl zhotoven ze zatravnovací dlažby s účinnou retenční schopností, neboť se jedná o lokalitu s velkým výskytem balastních vod. OISM současně navrhuje, aby bylo zřízení krátkodobých parkovacích míst na pozemku města, která budou sloužit pro komerční účely, zpoplatněno. OISM nedoporučuje zřízení parkovacích míst v ulici Jiráskova, která svými parametry takové umístění neumožňuje a nedoporučuje využívat pro krátkodobé parkování stávající garáž, která je pro tento účel nevhodná. Příloha: grafické vyjádření záměru zřízení parkovacích míst

usnesení:

I. rada města souhlasí se zřízením dvou krátkodobých parkovacích míst na pozemku č. parc. 1352/3 ve vlastnictví města (ul. Smetanova) pro zajištění dopravy v klidu k objektu č. p. 825, kde je provozována soukromá mateřská škola za podmínky, že bude v úseku od křižovatky s ulicí Jiráskova po vyústění vodoteče položena nová drenážní dešťová kanalizace z materiálu, který bude dimenzován na pojezd automobilů; v opačném případě město požaduje realizaci parkovacích stání na pozemku se stavbou č. p. 825, a to mimo stávající garáž, která je pro tento účel nevhodná

II. rada města ukládá KT právnímu oddělení navrhnout právní formu zpoplatnění parkovacích míst dle bodu I. v případě, že by byly zřízeny na pozemku veřejného prostranství ve vlastnictví města

III. rada města ukládá OÚPSŘ prověřit legálnost provozu mateřské školy v objektu č. p. 825 v Černošicích

2.1.10. Věc: Stavební úpravy části rodinného domu č. p. 96 v Komenského ulici

Vyjádření komise: souhlas

Příloha: žádost + dokumentace

usnesení: rada města souhlasí se stavebními úpravami části rodinného domu č. p. 96 v Komenského ulici podle předložené dokumentace zpracované M. Havránkem

2.1.11. Věc: Výstavba kanalizace v osadě Radost – žádost o spolufinancování

OISM: Žadatel požaduje vybudování kanalizačního řadu do chatové osady Radost, při délce cca 300 m by odhad nákladů byl cca 2 mil Kč. Žadatel nabízí spolufinancování, neuvádí však konkrétní částku.

Příloha: žádost + situace

usnesení: rada města konstatuje, že neuvažuje o výstavbě kanalizace pro chatovou osadu Radost a doporučuje žadateli zajistit výstavbu na náklady vlastníků přilehlých nemovitostí

2.1.12. Věc: Kabelové vedení NN v Karlštejské a Vrážské ulici

OISM: Součástí úprav kabelového vedení NN v ulici Vrážské a Karlštejnské, jejichž investorem je společnost ČEZ, a. s., je i přechod (protlak) pod ulicí Vrážskou u přechodu pro chodce v prostoru před cukrárnou a trafikou. Tato budova u nádraží, v níž je trafika, je v současné době připojena na el. distribuční síť vrchním vedením přes Vrážskou ulici, elektroměrná skříň je umístěna na fasádě budovy. Stavební řešení této budovy vzhledem k malé tloušťce zdi neumožňuje do fasády osadit ani novou elektroměrnou, ani pojistkovou skříň. Dodavatel proto navrhuje osadit pojistkovou skříň výšky 120 cm, šířky 40 cm a hloubky 22 cm těsně ke zdi budovy vedle stávající elektroměrné skříně o stejné hloubce. Šířka chodníku mezi fasádou a zábradlím je 178 cm, po umístění skříně bude pochozí šířka chodníku cca 155 cm.

U přechodu pro chodce je přívod el. energie řešen převěsem přes ulici Vrážskou. Dodavatel stavby navrhuje, že na své náklady uloží vedení veřejného osvětlení do chráničky pod silnicí č. II/115 společně s vedením NN a provede jeho nové zapojení. Tím by došlo ke zrušení nevhodně umístěného vrchního vedení pro osvětlení přechodu pro chodce na náklady žadatele.

Příloha: fotodokumentace

usnesení: rada města souhlasí s umístěním pojistkové skříně před budovou trafiky ve Vrážské ulici podle návrhu za podmínky, že prováděcí firma na své náklady přeloží vrchní vedení VO pro osvětlení přechodu pro chodce od cukrárny k trafice do chráničky pod těleso silnice č. II/115 a na své náklady provede i jeho zapojení

2.1.13. Věc: Vlastnictví lávky mezi Černošicemi a Lipenci

OISM: Z důvodu nutných oprav lávky mezi Černošicemi a Lipenci (Dolními Černošicemi) se na město obrací vedení městské části Praha – Lipence se žádostí o prověření, zda město neeviduje lávku ve svém majetku – viz text dopisu.

Příloha: dopis

usnesení: rada města ukládá odboru KT - právnímu oddělení prověřit majetkoprávní vztahy ke stavbě lávky přes Berouнку v termínu do 25.3.2011

2.1.14. Věc: Účast města v rámci výzvy č. 64 vyhlášené ROP SK na stavby autobusových zastávek

Region Karlštejnsko, jehož je město Černošice členem, se hodlá ucházet u Regionální rady regionu soudržnosti Střední Čechy v souladu s Regionálním operačním programem NUTS 2 Střední Čechy (dále jen „ROP“) o poskytnutí příspěvku na výstavbu či rekonstrukci autobusových zastávek, a to v rámci výzvy k předkládání projektů č. 64 v prioritní ose doprava, oblast podpory udržitelné formy dopravy. Podíl příspěvku činí 76,5 % a podíl města by byl 23,5 %. Město Černošice má objednáno na základě usnesení rady města č. 93 pod bodem 2.1.14 ze dne 13.9.2010 u společnosti CityPlan, s. r. o. vypracování projektové dokumentace nových zastávek ve městě. Pro podání žádosti, jejíž termín je 31.3.2011 je mimo jiné nutné u 3 zastávek, jejichž umístění zasahuje i část pozemku silnice č. II/115 prokázat v souladu s pravidly ROP tzv. jiné právo ke stavbě na pozemku ve vlastnictví Středočeského kraje s právem hospodaření KSÚS SK. Jedná se o autobusové zastávky označené v přílohách jako SO 03, SO 04 a SO 06, které se částečně dotýkají pozemku PK 717/1 k. ú. Dolní Mokropsy, jež je zapsán v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Středočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Praha-západ pro obec a k. ú. Černošice na LV 2628 a je ve vlastnictví Středočeského kraje a ve správě KSÚS SK. Pro prokázání tzv. jiného práva k pozemkům je možné se Středočeským krajem uzavřít smlouvu o výpůjčce na dobu delší než 5 let (udržitelnost projektu viz. pravidla ROP) anebo smlouvu o právu provést stavbu podle § 110 odst. 2 písm. a) zákona č. 183/2006 Sb. (stavební zákon). V obou případech se podává žádost o uzavření těchto smluv na KSÚS, která připraví materiál pro jednání orgánů kraje a předloží ho Středočeskému kraji. K uzavření jmenovaných majetkoprávních smluv je nutné ze strany města projednání radou města stejně tak, jako ze strany kraje projednání radou kraje.

Přílohy: Seznam s popisem a navrhovaným umístěním zastávek; Grafická příloha

usnesení:

I. rada města bere na vědomí účast o. s. Region Karlštejnskou v rámci vyhlášené výzvy ROP SK č. 64 za účelem získání příspěvku na vybudování autobusových zastávek ve městě Černošice

II. rada města souhlasí s uzavřením majetkoprávní smlouvy o právu provést stavbu se Středočeským krajem, jejímž předmětem bude souhlas Středočeského kraje, jako vlastníka pozemku PK 717/1 k. ú. Dolní Mokropsy, jež je zapsán v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Středočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Praha-západ pro obec a k. ú. Černošice na LV 2628 s umístěním a stavbou autobusových zastávek SO 03, SO 04 a SO 06 podle grafické přílohy

III. rada města ukládá OISM ve spolupráci s KT právním oddělením připravit materiály k projednání orgánů kraje na základě usnesení uvedeném v bodě II a tyto materiály předložit Středočeskému kraji prostřednictvím KSÚS

2.1.15. Věc: Dohoda o zrušení věcného břemene pro pozemek parc. č. 2917/119 – orná půda o výměře 72 m² v obci a k. ú. Černošice

Na základě smlouvy o zřízení věcného břemene uzavřené dle ust. § 151o odst. 1 o. z. dne 1. března 2002 byl zatížen pozemek parc. č. 2917/119 – orná půda o výměře 72 m² v obci a k. ú. Černošice zaps. v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Středočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Praha-západ (dále jen „Katastrální úřad“) pro obec a k. ú. Černošice na listu vlastnickém 2979. Touto smlouvou bylo ve prospěch města Černošice právo odpovídající věcnému břemenu spočívající v oprávnění chůze, příjezdů, odjezdů a parkování veškerých dopravních prostředků na tomto pozemku parc. č. 2917/119 k. ú. Černošice. Vlastník pozemku žádá o zrušení věcného břemene a provedení jeho výmazu v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem.

Příloha: návrh dohody o zrušení věcného břemene

návrh usnesení: rada města souhlasí s uzavřením dohody o zrušení věcného břemene spočívající v oprávnění chůze, příjezdů, odjezdů a parkování veškerých dopravních prostředků na pozemku parc. č. 2917/119 k. ú. Černošice, z důvodu, že účel, pro který bylo věcné břemeno a jemu odpovídající právo zřízeno, odpadl

výsledek hlasování

2 pro

2 proti (p. Kořínek, p. Hlaváček)

1 se zdržel hlasování (p. Hradilek)

Návrh usnesení nebyl přijat

2.1.16. Věc: Budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 396/10 – ostatní plocha – ostatní komunikace o výměře 59 m² v obci a k. ú. Černošice

OISM: Na části pozemku parc. č. 396/10 – ost. pl., ost. komunikace o celkové výměře 59 m² v obci a k. ú. Černošice zaps. v KN vedeném Katastrálním úřadem pro Středočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Praha-západ na LV 10302 je umístěn chodník a část místní komunikace v ul. Komenského (vedle kostela). Pozemek je až doposud zapsán jako předmět společného jmění soukromých vlastníků, kteří již zemřeli a tento pozemek nebyl předmětem dědického řízení. Pro získání příspěvku z ROP SK na rekonstrukci ul. Komenského je zapotřebí být vlastníkem pozemků, na kterém je stavba umístěna. V daném případě je zapotřebí dodatečně projednat dědictví a s budoucím dědicem a vlastníkem uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě darovací. Budoucí vlastnice s darováním pozemku souhlasí.

Přílohy: snímek katastrální mapy; výpis z KN

usnesení: I. rada města souhlasí s budoucím bezúplatným nabytím části pozemku parc. č. 396/10 k. ú. Černošice zaps. v KN vedeném Katastrálním úřadem pro Středočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Praha-západ pro obec a k. ú. Černošice na listu vlastnickém 10302 městem Černošice uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě darovací, která bude uzavřena do 100 dnů ode dne právní moci rozhodnutí Okresního soudu Praha-západ, jímž bude potvrzeno dodatečné nabytí vlastnictví tohoto pozemku parc. č.

396/10 k. ú. Černošice dědici, a po zpracování geometrického plánu, kterým bude zaměřena část tohoto pozemku skutečně zastavěná chodníkem a místní komunikací v ul. Komenského v Černošicích
II. rada města ukládá starostovi města zabezpečit projednání této věci zastupitelstvem města

2.1.17. Věc: Žádost o výkup pozemku PK 221/3 o výměře 500 m² v Zátocce Radosti

OISM: žadatel město žádá o výkup pozemku vedeného ve zjednodušené evidenci jako PK 221/3 o výměře 500 m² v Zátocce Radosti, a to z důvodu, že na pozemku vedou dvě místní komunikace. Majitel dále žádá, aby město od něho koupilo celý pozemek, nebo zrušilo obě místní komunikace, které přes pozemek vedou.

OISM k předmětné věci uvádí: Podle územního plánu není přes pozemek PK 221/3 vyznačena žádná místní komunikace. Obě komunikace jsou vyznačeny v územním plánu po okrajích pozemku PK 221/3. Podle skutečného stavu slouží pozemek PK 221/3 pro příjezd ke klubovně v Osadě Lavičky a přilehlému hřišti na pozemku PK 742/16 a pro příjezd k několika chatám umístěným ve svahu pod Dobřichovickou ulicí. Nejedná se o zpevněnou komunikaci, ale o vyježděnou nezpevněnou cestu. Pozemek plní funkci veřejného prostranství ve smyslu zákona č. 128/2000 Sb. Pozemek PK 221/3 není veden v SPI a nelze s ním disponovat bez toho, aniž by byl identifikován (geodeticky zaměřen). Pozemek PK 221/3 není součástí pozemku 3795/1, ale je součástí pozemků 3785/1 a 4050/1 v k. ú. Černošice. Pozemek PK 221/3 se nachází v ploše US-4 – plochy přírodní vymezené za účelem ochrany přírody a krajiny (ÚSES – lokální biocentra). Pozemek se navíc nachází v aktivní zóně řeky Berounky. V této funkční ploše je vyloučeno umístění a povolování jakýchkoliv staveb či výrobků, jedná se o pozemek nezastavitelný. S ohledem na výše uvedené skutečnosti má OISM zato, že na pozemku nelze provádět žádné stavby ani pozemek oplotit a protože je využíván jako veřejné prostranství bez ohledu na vlastnictví, nedoporučujeme pozemek kupovat ani rušit stávající nezpevněné přístupové komunikace v chatové osadě.

Příloha: kopie katastrální mapy a územního plánu se zobrazením předmětného pozemku

usnesení: rada města s ohledem na využití pozemku PK 221/3 o výměře 500 m² v Zátocce Radosti dle platného územního plánu, který slouží jako veřejné prostranství, konstatuje, že nehodlá pozemek PK kupovat ani rušit stávající příjezdové nezpevněné komunikace sloužící pro přilehlé nemovitosti

2.1.18. Věc: Změna založení objektu MŠ – výzva k jednání bez uveřejnění

Na základě usnesení rady města ze dne 21.2.2011 firma Cautor & Advising, a. s. ve spolupráci s OISM připravila zadávací podklady pro toto výběrové řízení. Výzva k jednání se všemi přílohami byla předána firmě Konstruktivě Branko, a. s. dne 3.3.2011. Součástí výzvy je odpočet neprovedených prací dle Smlouvy o dílo v částce 252 886,04 Kč bez DPH. Oceněné vícepráce dle projektové dokumentace „SO 01 změna založení objektu“ (zpracovatel Novaprojekt, generální projektant stavby MŠ) činí 663 883,57 Kč bez DPH. Celková cena stavby se zohledněním odpočtu méněprací a přípočtu víceprací činí 21 380 111,- Kč bez DPH. Na tuto změnu je nutno dle podmínek ROP Střední Čechy (poskytovatelem dotace) a dle zákona č. 137/2006 Sb. uzavřít Dodatek smlouvy o dílo.

Příloha: cenová nabídka firmy Konstruktiva Branko, a. s. – oceněný výkaz výměr víceprací

usnesení: I. rada města souhlasí s předloženou cenovou nabídkou firmy Konstruktiva Branko, a. s. na změnu založení objektu mateřské školy Pod Ptáčnicí ve výši 663 883,57 Kč bez DPH
II. rada města ukládá OISM ve spolupráci s KT právním oddělením připravit Dodatek smlouvy o dílo
III. rada města ukládá starostovi města tento dodatek smlouvy podepsat

2.1.19. Věc: Úprava vjezdu do objektu ZUŠ z ulice Střední

Na základě požadavku ředitelky ZUŠ nechal OISM zpracovat cenovou nabídku na definitivní úpravu vjezdu do ZUŠ z ulice Střední, provedení ze zámkové dlažby. V řešení je zohledněno napojení této nové dlažby na stávající chodník a na nově budovanou komunikaci Střední. Dle

dohody OISM a paní ředitelky je domluveno, že 50 % nákladů na tento vjezd uhradí ZUŠ ze svého rozpočtu. Cenová nabídka dle firmy Alstap, spol. s r. o. činí 28 823,40 Kč bez DPH, z čehož by činil příspěvek města 14 411,70 Kč bez DPH.

Příloha: cenová nabídka firmy Alstap, spol. s r. o.

usnesení: **I. rada města souhlasí s úpravou vjezdu do objektu ZUŠ z ulice Střední s tím, že město Černošice uhradí polovinu částky dle cenové nabídky (tj. 14 411,70 Kč bez DPH) a druhá polovina bude hrazena z fondu ZUŠ**
II. rada města pověřuje OISM vystavením objednávky na výše uvedenou úpravu

2.1.20. Věc: Odkup pozemku č. parc. K 664/6 v ul. Tyršova, v obci a k. ú. Černošice

OISM byl doručen dopis vlastníků pozemku č. parc. PK 664/6 o výměře 231 m², který se nachází pod komunikací v ul. Tyršova. Majitelé žádají o sdělení podmínek, za kterých bychom byli ochotni realizovat odkup tohoto pozemku.

Příloha: snímek z KM, kopie dopisu vlastníků

usnesení: **rada města nesouhlasí s odkupem pozemku č. parc. PK664/6 a konstatuje, že město Černošice k výkupu pozemků pod komunikacemi přistupuje pouze ve výjimečných případech**

2.1.21. Věc: Žádost o odkoupení částí pozemků č. 172/13 (PK) a č. 193/1 (PK) oba v k. ú. Černošice - ul. Karlická

OISM předkládá žádost pí o odkoupení částí pozemků PK 172/13 a PK 193/1 oba v k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice. OISM prodej výše uvedených částí pozemků nedoporučuje, podle územního plánu jsou tyto pozemky určeny pro komunikaci.

Příloha: žádost, výpis z KN, snímek KM

usnesení: **rada města nesouhlasí s prodejem částí pozemků PK 172/13 a PK 193/1 v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice, podle územního plánu jsou tyto pozemky určeny pro komunikaci.**

výsledek hlasování

4 pro

nikdo proti

1 se zdržel hlasování (p. Kořínek)

Návrh usnesení byl přijat.

2.1.22. Věc: Žádost o odkoupení pozemku parc. č. 3925 a částí pozemku parc. č. 3935/1 v k. ú. Černošice – chatová oblast Habřiny

OISM předkládá opětovnou žádost o odkoupení pozemku parc. č. 3925 v k. ú. Černošice o výměře 46 m², na kterém se nachází chata ve vlastnictví žadatelů, a částí pozemku parc. č. 3935/1 (PK 717/4 a PK 493/10) v k. ú. Černošice o výměře cca 400 m². Oba výše uvedené pozemky mají žadatelé od města pronajaty. OISM prodej nedoporučuje. Podle územního plánu se pozemky nacházejí v ploše LR-1, lesní plocha, ve které se žádné stavby nesmí umísťovat. Oddělení pozemku by bylo v rozporu s územním plánem.

Příloha: žádost, výpis z KN, snímek KM

usnesení: **rada města nesouhlasí s prodejem pozemku parc. č. 3925 o výměře 46 m² a částí pozemku parc. č. 3935/1 (PK 717/4 a PK 493/10) o výměře cca 400 m² oba v k. ú. Černošice; podle územního plánu se tyto pozemky nacházejí v ploše LR-1, lesní plocha, kde se žádné stavby nesmí umísťovat - oddělení pozemku by bylo v rozporu s územním plánem**

2.1.23. Věc: Smlouva o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a. s., Na Vápenici, č. IV-12-6006369

OISM předkládá návrh smlouvy o zřízení věcného břemene mezi společností ČEZ Distribuce, a. s. (oprávněný) a městem Černošice (povinný). Kabelové vedení zasahuje do pozemků parc. č. 2663/1, parc. č. 2750/1, parc. č. 2751/7, parc. č. 2753/15, parc. č. 2753/16, parc. č. 2815/5, parc. č. 2815/6, č. 725 (PK) a č. 369/1 (PK) všechny v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice. Finanční náhrada byla na základě smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene stanovena na 37.000,- Kč.

Příloha: návrh smlouvy o zřízení věcného břemene, GP, výpis z KN, snímek KM

usnesení: rada města souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a. s. na zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy na pozemcích parc. č. 2663/1, parc. č. 2750/1, parc. č. 2751/7, parc. č. 2753/15, parc. č. 2753/16, parc. č. 2815/5, parc. č. 2815/6, č. 725 (PK) a č. 369/1 (PK) všechny v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice za jednorázovou úhradu 37.000,- Kč

2.1.24. Věc: Smlouva o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a. s., Habřiny, č. IV-12-6006358

OISM předkládá návrh smlouvy o zřízení věcného břemene mezi společností ČEZ Distribuce, a. s. (oprávněný) a městem Černošice (povinný). Kabelové vedení zasahuje do pozemků parc. č. 1609 a č. 717/2(PK) oba v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice. Finanční náhrada byla na základě smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene stanovena na 1.000,- Kč.

Příloha: návrh smlouvy o zřízení věcného břemene, GP, výpis z KN, snímek KM

usnesení: rada města souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a. s. na zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy na pozemcích parc. č. 1609 a č. 717/2 (PK) oba v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice za jednorázovou úhradu 1.000,- Kč.

2.1.25. Věc: Smlouva o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a. s., Hradecká, č. IV-12-6006406

OISM předkládá návrh smlouvy o zřízení věcného břemene mezi společností ČEZ Distribuce, a. s. (oprávněný) a městem Černošice (povinný). Kabelové vedení zasahuje do pozemků parc. č. 1734/35, parc. č. 2029/6 a parc. č. 2014/1 všechny v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice. Finanční náhrada byla na základě smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene stanovena na 2.300,-Kč.

Příloha: návrh smlouvy o zřízení věcného břemene, GP, výpis z KN, snímek KM

usnesení: rada města souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a. s. na zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy na pozemcích parc. č. 1734/35, parc. č. 2029/6 a parc. č. 2014/1 všechny v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice za jednorázovou úhradu 2.300,- Kč

2.1.26. Věc: Smlouva o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a. s., Lidická, č. IV-12-6001181

OISM předkládá návrh smlouvy o zřízení věcného břemene mezi společností ČEZ Distribuce, a. s. (oprávněný) a městem Černošice (povinný). Kabelové vedení zasahuje do pozemku parc. č. 1984 v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice. Finanční náhrada byla na základě smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene stanovena na 7.000,-Kč.

Příloha: návrh smlouvy o zřízení věcného břemene, GP, výpis z KN, snímek KM

usnesení: rada města souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a. s. na zřízení a provozování zařízení distribuční soustavy na pozemku parc. č. 1984 v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice za jednorázovou úhradu 7.000,- Kč

2.1.27. Věc: Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a. s., ul. Waldhauserova, kNN, IV-12-6011646

OISM předkládá návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi společností ČEZ Distribuce, a. s. (budoucí oprávněný) a městem Černošice (budoucí povinný). Kabelové vedení NN zasahuje do pozemku parc. č. 277 v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice. Předpokládaný rozsah věcného břemene je cca 234 m (10 m pod komunikací a 224 m v zeleném pásu). Zřízení věcného břemene se navrhuje za jednorázovou úhradu 52.400,- Kč.

Příloha: smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene, situace, výpis z KN, snímek KM

usnesení: rada města souhlasí s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a. s. na kabelové vedení

NN na pozemku parc. č. 277 v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice za jednorázovou úhradu 52.400,- Kč

2.1.28. Věc: Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a. s., ul. Arbesova kNN pro VO Prague Hills, IV-12-6012060

OISM předkládá návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi společností ČEZ Distribuce, a. s. (budoucí oprávněný) a městem Černošice (budoucí povinný). Kabelové vedení NN zasahuje do pozemku č. 668/1 (PK) v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice. Předpokládaný rozsah věcného břemene je cca 25 m (2 m pod komunikací a 23 m v zeleném pásu). Zřízení věcného břemene se navrhuje za jednorázovou úhradu 3.500,- Kč.

Příloha: smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene, situace, výpis z KN, snímek KM
usnesení: rada města souhlasí s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a. s. na kabelové vedení NN na pozemku č. 668/1 (PK) v obci a k. ú. Černošice ve vlastnictví města Černošice za jednorázovou úhradu 3.500,- Kč

2.2. Finanční odbor

2.2.1. Věc: Žádost o splátkový kalendář – Č.j. MEUC-053466/2010

Dne 17.1.2011 byla podána žádost o splátkový kalendář k zaplacení pokuty uložené odborem dopravy Č.j. MEUC- 053466/2010 ve výši 10 000 Kč + 1000 Kč náklady řízení. Finanční odbor navrhuje zaplacení pokuty v 11-ti splátkách, tj. 11x1 000 Kč

Příloha: Žádost o povolení splátek

**usnesení: I. rada města souhlasí se splátkovým kalendářem navrženým finančním odborem
II. rada města ukládá finančnímu odboru uzavřít s dlužníkem dohodu o splátkách tak, aby dluh byl zaplacený v 11-ti splátkách (11 x 1 000 Kč)**

2.2.2. Věc: Žádost o splátkový kalendář – Č.j. MEUC-000605/2010

Dne 31.1.2011 byla podána žádost o splátkový kalendář k zaplacení pokuty uložené odborem dopravy Č.j. MEUC- 000605/2010 ve výši 25 000 Kč + 1 000 Kč náklady řízení. Finanční odbor navrhuje zaplacení pokuty v 10-ti splátkách, tj. 10 x 2 600 Kč

Příloha: Žádost o povolení splátek

**usnesení: I. rada města souhlasí se splátkovým kalendářem navrženým finančním odborem
II. rada města ukládá finančnímu odboru uzavřít s dlužníkem dohodu o splátkách tak, aby dluh byl zaplacený v 10-ti splátkách (10 x 2 600 Kč)**

2.2.3. Věc: Žádost o splátkový kalendář – Č.j. MEUC-054633/2009

Dne 08.12.2010 byla podána žádost o splátkový kalendář k zaplacení pokuty uložené odborem dopravy Č.j. MEUC- 0054633/2009 ve výši 25 000 Kč + 1 000 Kč náklady řízení. Finanční odbor navrhuje zaplacení pokuty v 10-ti splátkách, tj. 10 x 2600 Kč

Příloha: Žádost o povolení splátek

**usnesení: I. rada souhlasí se splátkovým kalendářem navrženým finančním odborem
II. rada města ukládá finančnímu odboru uzavřít s dlužníkem dohodu o splátkách tak, aby dluh byl zaplacený v 10-ti splátkách (10 x 2 600 Kč)**

2.2.4. Věc: Žádost o splátkový kalendář – Č.j. MEUC-032322/2010

Dne 14.2.2011 byla podána žádost o splátkový kalendář k zaplacení pokuty uložené odborem dopravy Č.j. MEUC-032322/2010 ve výši 10 000 Kč + 1 000 Kč náklady řízení. Finanční odbor navrhuje zaplacení pokuty v 11-ti splátkách, tj. 11 x 1 000 Kč

Příloha: Žádost o povolení splátek

**usnesení: I. rada města souhlasí se splátkovým kalendářem navrženým finančním odborem
II. rada města ukládá finančnímu odboru uzavřít s dlužníkem dohodu o splátkách tak, aby dluh byl zaplacený v 11-ti splátkách (11 x 1 000 Kč)**

2.2.5. Věc: Žádost o splátkový kalendář – Č.j. MEUC-025065/2010

Dne 24.2.2011 byla podána žádost o splátkový kalendář k zaplacení pokuty uložené odborem dopravy Č.j. MEUC-025065/2010 ve výši 25.000,-Kč + 1.000,- Kč náklady řízení.

Finanční odbor navrhuje zaplacení pokuty v 10-ti splátkách, tj. 10 x 2 600 Kč

Příloha: Žádost o povolení splátek

- usnesení:**
- I. rada souhlasí se splátkovým kalendářem navrženým finančním odborem**
 - II. rada města ukládá finančnímu odboru uzavřít s dlužníkem dohodu o splátkách tak, aby dluh byl zaplacený v 10-ti splátkách (10 x 2 600 Kč)**

2.2.6. Věc: Žádost o odpis nedobytných pohledávek městské policie z r. 2003

V roce 2004 byly pohledávky předány k vymáhání advokátní kanceláři p. Jedličky. Pan Jedlička zemřel a firma, která danou agendu přebírala, vrátila zpět spisy v nekompletním stavu a mnohdy i bez originálu, čímž se staly nevymahatelnými.

- usnesení:**
- I. rada města souhlasí s odepsáním částky 3.399,- Kč z pohledávek města**
 - II. rada města ukládá FO odepsat danou částku z účetnictví**

2.2.7. Věc: Základní umělecká škola Černošice – rozdělení kladného hospodářského výsledku za rok 2010

Základní umělecká škola Černošice předložila svou účetní uzávěrku za rok 2010 a žádost o rozdělení kladného hospodářského výsledku dosaženého k 31.12.2010 ve výši 40.560,- Kč. Rozhodnutí o rozdělení hospodářského výsledku z minulého roku je podle zákona 250/2000 Sb. v pravomoci zřizovatele. Rozdělení je navrženo následovně:

Kladný hosp. výsledek celkem:	40.560,- Kč
Příděl do fondu rezerv:	8.112,-Kč
Příděl do fondu odměn:	32.448,- Kč

Příloha: Žádost ředitelky ZUŠ o rozdělení kladného hospodářského výsledku z minulého období

- usnesení:**
- rada města souhlasí s navrženým rozdělením kladného hospodářského výsledku ZUŠ Černošice za rok 2010**

2.2.8. Věc: Schválení zlepšeného hospodářského výsledku MŠ Topolská za rok 2010

Ředitelka MŠ Topolská žádá o schválení způsobu rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku za rok 2010.

Celková výše zlepšeného HV činí:	9.750,- Kč
Příděl do fondu odměn (80 %), tj.	7.800,- Kč
Příděl do fondu rezerv (20 %), tj.	1.950,- Kč

Příloha: Žádost ředitelky MŠ Topolská o rozdělení kladného hospodářského výsledku z minulého období

- usnesení:**
- I. rada města bere na vědomí výši hospodářského výsledku MŠ Topolská za rok 2010**
 - II. rada města nesouhlasí s návrhem a ukládá ředitelce MŠ Topolská převést celý hospodářský výsledek do fondu rezerv**

2.2.9. Věc: Mateřská škola Karlická – rozdělení kladného hospodářského výsledku za rok 2010

Mateřská škola Karlická předložila svou účetní uzávěrku za rok 2010 a žádost o rozdělení kladného hospodářského výsledku dosaženého k 31.12. 2010 ve výši 108.211,01Kč.

Kladný výsledek hospodaření celkem:	108.211,- Kč
Příděl do fondu rezerv:	21.651,01Kč
Příděl do fondu odměn:	86.560,-Kč

Příloha: Žádost ředitelky MŠ Karlická o rozdělení kladného hospodářského výsledku z minulého období

- usnesení:**
- rada města bere na vědomí výši hospodářského výsledku MŠ Karlická za rok 2010 a souhlasí s jeho navrženým rozdělením**

2.2.10. Věc: Úprava úplaty za předškolní vzdělávání

Ředitelka MŠ Karlická předložila úpravu úplaty za předškolní vzdělávání s platností od 1.9.2011 v součinnosti se zněním vyhlášky č.43/2006 Sb., pro školní rok 2011/2012 na 980,- Kč.

usnesení: rada města bere na vědomí výši úplaty za předškolní vzdělávání

2.2.11. Věc: Návrh na vyřazení nefunkčního majetku z evidence – MŠ Topolská

MŠ žádá o schválení vyřazení myčky nádobí Electrolux v hodnotě 15.990,- Kč.

Příloha: Žádost a návrh na vyřazení majetku

usnesení: rada města souhlasí s vyřazením myčky nádobí z evidence majetku ve výši 15.990,- Kč

2.3. Odbor kancelář starosty

2.3.1. Věc: Oprava vozidla VW Caravelle

Žádáme o schválení opravy vozidla VW Caravelle - přední náprava, výměna tlumičů, oprava nezávislého topení, výměna olejů a filtrů. Opravu provede firma PitLine. Tato firma již prováděla opravu vozidla Toyota 80 s dobrým výsledkem a v krátkém termínu.

**usnesení: I. rada města schvaluje opravu vozidla VW Caravelle firmou PitLine
II. rada ukládá odboru kanceláře starosty zaslat objednávku na opravu vozidla VW Caravelle výše uvedené firmě**

2.4. Odbor informatiky

2.4.1. Věc: Zrušení části 003 a 004 veřejné zakázky v rámci projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu ORP Černošice I-III“ Integrovaného operačního programu, registrační číslo CZ.1.06/2.1.00/06.06883

Na části zakázky č. 003 a 004 město neobdrželo žádnou nabídku. Části zakázky, na které nebyly uchazeči podány žádné nabídky, musí zadavatel dle ustanovení § 84 odst. 1 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách bez zbytečného odkladu zrušit. O zrušení části zakázky vydá zadavatel rozhodnutí a zveřejní zrušení částí zakázky do 3 dnů v souladu s ustanovením § 84 odst. 7 zákona o veřejných zakázkách.

**usnesení: I. rada města bere na vědomí, že město neobdrželo žádnou nabídku na části 003 a 004 veřejné zakázky v rámci projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu ORP Černošice I-III“ Integrovaného operačního programu
II. rada města dle ustanovení § 84 odst. 1 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ruší tuto zakázku v částech 003 a 004 a ukládá odboru informatiky zveřejnit zrušení části zakázky v informačním systému o veřejných zakázkách**

2.5. Odbor kultury

2.5.1. Věc: 23. Mokropeský Masopust – příspěvek města

Jako každoročně žádá seskupení lidí připravujících Mokropeský masopust město o finanční příspěvek. OK navrhuje poskytnout na přípravu a organizaci Mokropeského masopustu finanční částku 15 000,- Kč. Po skončení akce bude předloženo vyúčtování.

usnesení: rada města souhlasí s poskytnutím finančního příspěvku ve výši 15 000,- Kč – příspěvek bude využit na zorganizování 23. Mokropeského masopustu

2.5.2. Věc: Výstava v Kapličce

Pan Němec by rád v termínu od 1.7. do 31.7. uspořádal výstavu svých obrazů v městské galerii „Mokropeská kaplička sv. Václava“. Odbor kultury navrhuje tyto prostory panu Němcovi pronajmout za jednorázovou úhradu 1 000,- Kč.

OK navrhuje, aby pro potřeby výstav byl interiér kapličky vymalován. (OTS)

Příloha: smlouva

**usnesení: I. rada města souhlasí s pronájmem kapličky v termínu od 1.7. do 31.7. panu Němcovi za jednorázový poplatek 1 000 Kč
II. rada města ukládá OTS do 30.4. interiér kapličky vymalovat**

2.6. Technické služby

2.6.1. Věc: GO motoru nákladního vozu Avia (nosiče kontejnerů)

OTS předkládá radě města k odsouhlasení GO motoru nákladního vozu Avia, která slouží v OTS jako nosič kontejnerů a zajišťuje svoz SKO a bioodpadu pro město. Tento stroj je cca 16 let starý a má stále původní motor u kterého dochází v důsledku již značného opotřebování k úniku provozních kapalin (olej a chladící kapalina) a následně větší spotřebě PHM.

Příloha: Tři nabídky servisů, které provádějí opravy tohoto typu a rozsahu

usnesení: rada města ukládá odboru TS předložit nabídky na GO motoru nákladního vozu Avia s podrobnějším rozpisem umožňujícím srovnání celkové ceny

2.6.2. Věc: Odsouhlasení nákupu papírových sáčků na psí exkrementy

OTS žádá radu města o odsouhlasení nákupu papírových sáčků na sběr psích exkrementů.

Tyto sáčky doplňují pracovníci OTS do zásobníků odpadkových košů k tomu určených. Navrhují zakoupit množství, kterým bychom pokryli potřebu sáčků na celý rok.

usnesení: rada města ukládá OTS předložit návrh nákupu papírových sáčků na psí exkrementy na příští schůzi rady města s uvedením navrhovaného počtu sáčků a uvedením ceny bez potisku

3. různé

3.1. Věc: Zápis z 3. jednání komise školské a pro mládež dne 28.2.2011 – Granty

Komise se zabývala u každé žádosti jednotlivými kritérii.

Navrhuje vyřazení těchto žádostí:

- č. 13 S dětmi a pro děti z důvodu nejasného vyúčtování grantů v minulých letech
- č. 14 Černošičtí tygři z důvodu nevhodného využití finančních prostředků
- č. 15 MŠ Kryštof, protože tento program přísluší základní škole

Komise nepodpořila žádost č. 16 SK Kazín Dolní Mokropsy, protože osvětlení by přispělo k rušení obyvatel v této lokalitě.

Žádosti č. 17 a 18 Parochiae, s. r. o. byly vyřazeny z důvodu netransparentnosti programu.

Žádost č. 19 Klub plastikových modelářů nebyla komisí podpořena, protože členská základna je příliš malá a k financování je používán osobní účet člena.

SK Černošice Tenisový klub oznámil písemně, že letos nepodává žádost z důvodu pozdního vyúčtování za rok 2010.

Ostatní žádosti viz. tabulka.

Název sdružení	Kolik žádají	Počet členů – černoš. děti do 18 let	Účel dotace, poznámky	Návrh komise	Návrh rady v tis.
TC Mokropsy (tenis)	450 tis.	75	Materiál, startovné, tréninková zeď, pronájem kurtů a haly	30	0
TJ Sokol Černošice	212 tis	162	Cvičební prvky, příspěvky na soustředění a závody, částečně provozní náklady	180	130
SK Černošice – oddíl ledního hokeje	200 tis.	57	Nájem, zápasy, turnaje	85	85
O.S. S dětmi a pro děti	180 tis.		Na doporučení KV	0	0
Junák o.s. (skauti)	149 tis.	Cca 57	Pravidelná činnost, výpravy, kroje	75	50
SK Černošice Kopaná	110 tis.	63	Úprava protipovodň. valů, soutěže	70	50
Černošičtí tygři - os. přátel hokeje	100 tis.		Žádné děti	0	0
Learn for future (Kryštof)	86 tis.		Grant si může zažádat škola	0	0
SK Kazín o.s. Dolní Mokropsy (fotbal)	80 tis.		Na instalaci umělého osvětlení multifunk. hřiště, což nepřispěje ke zklidnění lokality vedle skateparku	0	0

<i>Chorus Angelus</i>	76,420	15	Na honoráře, pronájmy, materiály, dopravu na soustředění (komise požaduje, aby peníze šly na materiály a dopravu, nikoliv na honoráře)	30	20
<i>Parochiae s. r. o. Projekt rodina</i>	70 tis.		Účelově napsané, nepromyšlené, chybí např., kde konkrétně by se scházeli	0	0
<i>Parochiae s. r. o. Talent Černošice</i>	70 tis.		Účelově napsané, nepromyšlené	0	0
<i>O.S. Skate</i>	70 tis.		Pouze skatové závody v červenci - služby (pronájem, energie), honoráře, ceny pro vítěze	10	0
<i>Pramínek (taneční a folklorní soubor)</i>	50 tis.		Letní taneční dílna, tvorba webových stránek, nákup materiálu na kroje	45	40
<i>TJ Kraso (krasobruslení)</i>	45 tis.	16	Nájem, služby	30	25
<i>Tam-Tam Mraveniště (mateřské centrum)</i>	45 tis.	Nelze zjistit přesně – mateřské centrum	Především na nájem, dále na materiály atd.	40	30
<i>To Dáš! (karate)</i>	35 tis.	64	Příspěvek na nájemné a soustředění	30	30
<i>Nevers (spol. hist. Aktivit)</i>	30 tis.	6	Zbraně, nájem, pojištění atd.	5	3
<i>Klub plastikových modelářů</i>	5 tis.	6	Uzavřená rodinná společnost, nedodali vyúčtování	0	0
CELKEM				630	463

usnesení:

I. rada města bere na vědomí návrh komise pro školství, mládež a sport na rozdělení finančních prostředků z grantového programu pro podporu práce s mládeží

II. rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit rozdělení finančních prostředků (granty pro podporu práce s mládeží) v celkové výši 463 tis. Kč dle tabulky

3.2. Věc: Objednávka na vyvěšení plakátu na plakátovací plochu města Černošice

usnesení:

rada města souhlasí s novou verzí formuláře pro objednávku vyvěšení plakátů na plakátovací plochy města dle přílohy

3.3. Věc: Žádost o částečnou úhradu nákladů na mistrovství světa ve zpracování textu na PC

Příloha: Dopis se žádostí

usnesení:

rada města nesouhlasí s částečnou úhradou nákladů žadatele na účast na mistrovství světa ve zpracování textu na PC

3.4. Věc: Výzva města Chlumeck nad Cidlinou

Příloha: výzva

usnesení:

rada města rozhodla, že město Černošice se připojuje k Výzvě města Chlumeck nad Cidlinou se žádostí na vládu a Parlament ČR, aby byly již od roku 2012 účelově navýšeny příjmy obcí s počtem obyvatel od 1 000 do 10 000

3.5. Věc: Obrazy od Jaroslava Černého

Příloha: e-mail

Pan Skácel nabízí městu k odkoupení obrazy malíře J. Černého tématicky zaměřené na město Černošice a jeho okolí.

Nabízí cca 15 ks olejomalb v celkové ceně 50 000,-Kč.

usnesení: rada města vzhledem k finanční situaci a nedostatku prostor pro důstojné umístění obrazů nabídku odkoupení obrazů Jaroslava Černého nepřijímá

3.6. Věc: Změna termínů – plnění usnesení rady města

usnesení: rada města bere na vědomí přehled nesplněných úkolů z předchozích schůzí rady a souhlasí se změnou termínů dle návrhu

4. závěr

Průběh a výsledek hlasování:

Všechna výše uvedená rozhodnutí byla přijata hlasy všech přítomných radních, není-li uvedeno jinak.

Termín splnění úkolů:

Rada města stanovila termín splnění úkolů uložených radou do 3 pracovních dnů od doručení zápisu ze zasedání, není-li v zápise uvedeno jinak.

Mgr. Filip Kořínek – starosta

.....

Ing. Daniela Göttelová– místostarostka

.....